

13.10.2020

## Comunicat de presă

Inspectoratul Școlar Județean Buzău monitorizează dinamica scenariilor de funcționare a unităților de învățământ la nivel județean, aceasta fiind influențată de evoluția situației epidemiologice. Ca urmare a avizelor epidemiologice ale Direcției de Sănătate Publică Buzău și a hotărârilor transmise de Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Buzău, astăzi, 13.10.2020, se înregistrează următoarele situații, pe lângă cele comunicate anterior:

- Cursurile „față în față” la Școala Gimnazială „Căpitan Aviator Mircea T. Bădulescu” Buzău se suspendă până la data de 25.10.2020 inclusiv, activitatea unității de învățământ urmând să se desfășoare în sistem online, scenariul 3 (roșu);
- Cursurile „față în față” la GPP „Căsuța Poveștilor” Buzău se suspendă până la data de 25.10.2020 inclusiv, activitatea unității de învățământ urmând să se desfășoare în sistem online, scenariul 3 (roșu);
- Cursurile „față în față” la clasele 0 D și a III-a C de la Școala Gimnazială „G. E. Palade” Buzău se suspendă, activitatea urmând să se desfășoare în sistem online, scenariul 3 (roșu), până la data de 25.10.2020 inclusiv.

În acest moment, 5 unități de învățământ din județul Buzău se află în scenariul roșu (online). De asemenea, se află în scenariul roșu (online) 15 clase individuale din cadrul a 7 unități de învățământ din județul Buzău.

Consiliile de administrație de la nivelul fiecărei unități de învățământ adoptă propunerile de scenarii și, implicit, schimbarea acestora, în funcție de analiza situației epidemiologice efectuate de către direcțiile de sănătate publică și Institutul Național de Sănătate Publică, de infrastructura și de resursele existente în fiecare unitate de învățământ.

Reamintim faptul că, potrivit ordinului comun al ministrului educației și cercetării și al ministrului sănătății nr. 5.487/1494/01.09.2020, criteriul epidemiologic în baza căruia unitățile/instituțiile de învățământ stabilesc unul dintre cele trei scenarii de funcționare este rata incidenței cumulate, respectiv: numărul total de cazuri noi din ultimele 14 zile raportat la 1.000 de locuitori.

Data de referință pentru aceste informații este 13 octombrie, ora 12:00.

**Biroul de presă al Inspectoratului Școlar Județean Buzău**